

Велосезон-2007 набирает обороты

1 мая в Иркутске открылась целая серия всероссийских гонок. Начало за традиционной "гагаринской". Впервые соревнования, посвященные первому космонавту планеты, прошли в столице Приангарья 46 лет назад.

В этот раз старты собрали спортсменов из Иркутской области, Читы, Краснокаменска, Улан-Удэ и Хабаровска.

Последний заезд кольцевой гонки по улицам города самый мощный и зрелищный. "Критериум" - так она называется в велоспорте. Дистанцию в десять кругов или двадцать километров преодолевают мужчины и ветераны. Кто-то из бывших спортсменов сходит с дистанции, безнадежно отстав. А вот ангарчанин Артем Михайлов, наоборот, за три круга до финиша вырывается вперед и с явным отрывом лидирует до конца. Впрочем, победить ему не удается. Так как лучший в критериуме выясняется по очкам. А они засчитываются после прохождения каждого круга. "В самой гонке было тяжеловато. Я один среди команды Шелехова и Иркутска. Их много. Преимущество больше", - сказал Дмитрий Кузьмин, победитель заезда.

Сразу после победы гостя построение участников и награждение лучших. От созерцания медалей отрывается только необходимость похлопать товарищу по команде. Сегодня три первых места у шелеховцев, по одному у представителей Усолья и Читы.

Тем временем руководство Областной федерации велоспорта рассказывает о радужных перспективах на сезон. "Этот сезон уже приближается к Олимпиаде, к 2008 году. И у нас впервые за всю историю Приангарья состоится первенство России. Многодневная велогонка по девочкам будет проведена", - сообщил Ильдус Галутдинов, исполнительный директор федерации велосипедного спорта Иркутской области.

Уже в этот четверг в Ангарске стартует еще одна всероссийская многодневная велогонка.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ СПОРТ, ИРКУТСК ◊ 2079 02.05.2007, 00:04 □ 161
URL: <https://babr24.com/?ADE=37548> Bytes: 1703 / 1703 Версия для печати

▷ Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)